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Ο Σύλλογος Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας (ΣΑμΣΚΠ) στο πλαίσιο 
της Παγκόσμιας Ημέρας για τη ΣΚΠ (MS Day) οργανώνει το «Μήνα 
Ευαισθητοποίησης για τη ΣΚΠ» (MS Month) με πλήθος δράσεων και 
δραστηριοτήτων για την ευαισθητοποίηση του κοινού και για να 
μεταδώσει το μήνυμα : «Η ΣΚΠ  μπορεί να παιδεύει, να μας δυσκολεύει, 
να ταλαιπωρεί, να εμποδίζει, αλλά ΔΕΝ ΣΤΑΜΑΤΑ ΤΗ ΖΩΗ!».   
Θα χαρούμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας και να βρεθείτε 
κοντά μας στις εκδηλώσεις Ευαισθητοποίησης για τη MS Day 2015. (Σας 

επισυνάπτουμε το Πρόγραμμα Εκδηλώσεων σε pdf). 
 

Παγκόσμια Ημέρα για τη ΣΚΠ 

World MS Day 27 Μαΐου 2015 

Η τελευταία Τετάρτη του Μαΐου θεσπίστηκε από τη Διεθνή Ομοσπονδία Multiple 

Sclerosis International Federation (MSIF) ως Παγκόσμια Ημέρα για τη ΣΚΠ και 

γιορτάζεται με συντονισμένες εκδηλώσεις σε όλο τον κόσμο από το 2009. 

Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση του 

ευρύτερου κοινού και της Πολιτείας, η επίτευξη της 

μεγαλύτερης κατανόησης μέσω της σωστής 

ενημέρωσης για αυτή τη χρόνια πάθηση, καθώς και 

τις επιπτώσεις στην καθημερινότητα των 

πασχόντων αλλά και των οικογενειών τους.  

Υπολογίζεται ότι πάνω 2.000.000 άνθρωποι σε όλο τον κόσμο πάσχουν από ΣΚΠ, εκ 

των οποίων περίπου 10.000 βρίσκονται στην Ελλάδα. 

Στις 27 Μαΐου 2015 θα εορταστεί σε παγκόσμιο επίπεδο για έβδομη συνεχή χρονιά, 

(MS Day) με θέμα και φέτος την «Πρόσβαση». Όταν λέμε πρόσβαση εννοούμε την 

ισότητα της πρόσβασης στην κοινωνική, πολιτική και οικονομική ζωή.  Ισότητα όμως 

δεν σημαίνει την πρόσβαση σε κτίρια και χώρους ψυχαγωγίας αλλά στα ίδια εργαλεία, 

υπηρεσίες και εγκαταστάσεις  που απολαμβάνουν τα άτομα που δεν έχουν ΣΚΠ.  Τα 

εμπόδια της πρόσβασης που αντιμετωπίζουν οι ΑμΣΚΠ ποικίλλουν ανάλογα με το που 

ζουν και ποια είναι τα συμπτώματά τους.  

 

Πρόγραμμα «Μήνας Ευαισθητοποίησης για τη ΣΚΠ 2015» 
 Κυριακή 10 Μαΐου 2015 



Ενημερωτική Ημερίδα για τη ΣΚΠ στο ξενοδοχείο Divani Caravel (Λεωφ. 
Βασ. Αλεξάνδρου 2 - αίθουσα Ιλισός) στις 10.30π.μ.  

 Τρίτη 12 Μαΐου 2015 
Συμμετοχή μελών πασχόντων στην 14η Ημερίδα Κολύμβησης στο 
Ανοικτό Κολυμβητήριο του Πολιτιστικού και Αθλητικού Κέντρου Π. 
Φαλήρου στο Τροκαντερό στις 9.00π.μ.  

 Κυριακή 17 Μαΐου 2015 
Ενημερωτική Εκστρατεία για την «Πρόσβαση» στην Μαρίνα Φλοίσβου 
με ενημερωτικό περίπτερο και το απόγευμα mini διαδρομή για 
βιωματική προσομοίωση κινητικής αναπηρίας και συναυλία με τους 
Radiomix. 

 Κυριακή 24 Μαΐου 2015 
Με τίτλο «Βάλε ένα τρίποντο στη ΖΩΗ» θα πραγματοποιηθεί αγώνας 
μπάσκετ στο Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ του Μίλωνα (Αδ. Κοραή & Μεγ. 
Βασιλείου)  στη Ν. Σμύρνη στις 17.00 με τη συμμετοχή της 
ομάδας  του  Συλλόγου Βετεράνων Καλαθοσφαιριστών Ελλάδας και του 
Α.Ο.Ν.Σ «Ο ΜΙΛΩΝ».  

 Τρίτη 26 , Τετάρτη 27 & Πέμπτη 28 Μαΐου 2015 
Ο ΣΑμΣΚΠ θα λειτουργήσει ενημερωτικά περίπτερα με μέλη, εθελοντές, 
φίλους και επιστήμονες υγείας, για την ενημέρωση και την 
ευαισθητοποίηση του ευρύτερου κοινού. 
Στις 26 Μαΐου στην Πλατεία Συντάγματος – με event στις 19.30 
πλαισιωμένο με προσωπικότητες του καλλιτεχνικού χώρου και μουσική, 
χρώμα, κίνηση και ενέργεια, 
στις 27 Μαΐου στην Πλατεία Κοραή (Metro Πανεπιστήμιο) στην Αθήνα 
(10.00 – 17.00), 
στις 28 Μαΐου στην Πλατεία Κοραή (Γωνία Καραΐσκου και Σωτήρος) στο 
Πειραιά (10.00-17.00).  
 
Θα είναι ιδιαίτερη τιμή για εμάς η  παρουσία σας. 
 
Με εκτίμηση, 

 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου Ατόμων με Σκλήρυνση Κατά Πλάκας (ΣΑμΣΚΠ) 

Βάσω Μαράκα 
Πρόεδρος ΣΑμΣΚΠ 
ΘΧΠΑ – Λεωφ. Βουλιαγμένης 
Ελληνικό 16777 

Τηλέφωνα Επικοινωνίας : Βάσω Μαράκα 6932 750 021, Μαρία 
Σπανίδου (Ειδ. Γραμματέας ΣΑμΣΚΠ) 6945 944 762. 


